

ADATKEZELÉSI SZABÁLYZAT

12./ Sz. Melléklet

HOZZÁJÁRULÁS MINTA

ÜGYFÉL DOLGOZÓK (PROJEKTBE BEVONT FELHASZNÁLÓ) RÉSZÉRE MÉRÉSHEZ

„Alulírott **Munkavállaló** (adatok) a jelen nyilatkozat megtételével kifejezett hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy a munkavégzésem során általam használt számítógépen a **MOTIMENT Üzletviteli és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1113 Budapest, Bocskai út 77-79., nyilvántartási száma: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cg. 01-09-883870) mint Adatkezelő MOTIMENT módszertana alapján üzleti folyamatok hatékonyságának mérésére kifejlesztett programja fusson és adatokat gyűjtsön a számítógép használatomról.

Tudomásul veszem, hogy munkáltatóm szerződéses kapcsolatban áll az Adatkezelővel, amely arra irányul, hogy az Adatkezelő által kifejlesztett hatékonyságmérő MOTIMENT módszertan segítségével optimalizálja az üzleti folyamatait.

Tudomásul veszem, hogy semmilyen hátrányom nem származik abból, ha a jelen hozzájárulást nem adom meg vagy visszavonom.

Személyes tájékoztatáson vagy elektronikus úton megismertem a MOTIMENT Kft. mérési és adatgyűjtési módszertanát, megismertem a mérési eszköz kezelését, az adatgyűjtés szüneteltetésének és ismételt indításának lehetőségét.

Az Adatkezelő Adatvédelmi Szabályzatát, különösen annak az Adatkezelő alapvető tevékenységével és a Dolgozói hozzájárulásokkal valamint az érintett jogaival kapcsolatos mellékletet megismertem, az abban foglaltakat megértettem és elfogadom.

A MOTIMENT Kft. által fejlesztett MOTIMENT módszertanról birtokom jutott minden információt bizalmasan kezelek, vállalom, hogy a MOTIMENT Kft. tevékenységével, munkavégzésével, módszertanával kapcsolatban tudomásomra jutott üzleti titok védelméről és megőrzéséről a Polgári- és Büntető törvénykönyv, a Hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról, valamint a Tőkepiacról szóló törvények és a Bank belső szabályzatai rendelkezéseinek megfelelően gondoskodom.

Kelt: 20___. __. __.

Munkavállaló aláírása vagy tőle származó „elektronikus jóváhagyó aktus”

Budapest, 20___. __. __.

MOTIMENT Kft.